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BEVEZETŐ 

 

Az Országos Magyar Vadászkamara (a továbbiakban: Vadászkamara) rendkívül 

szorgalmas és összetett évet tudhat maga mögött. Mindezt bizonyítja, hogy az 

Elnökség öt, az Országos Küldöttközgyűlés két alkalommal ülésezett 2018-ban, 
melynek során összesen 56 elnökségi és 68 közgyűlési határozatot hozott. Az 

április 13-án megtartott tisztújító közgyűlésen a küldöttek a 64/2018. számú 

határozattal a Vadászkamara elnökévé választották dr. Jámbor Lászlót, 

sportvadász alelnökévé dr. Kovács Sándort, hivatásos vadász alelnökévé 

Fodermayer Vilmost, ezzel egyidejűleg a bizottsági elnökök is megválasztásra 

kerültek. 
 

A Vadászkamara szűkebb vezetősége rendszeresen tartotta meg egyeztetéseit, 

valamint 4 alkalommal Titkári Értekezlet összehívására is sor került. Ebben az 

évben Adminisztrátori Értekezletet is szerveztünk, annak érdekében, hogy a 

megyei kollégák hétköznapi gondjait megismerhesse a központi apparátus, 
valamint egyes ügykörök egységes kezelését megalapozzuk.  

  

A szervezetünk az elmúlt évben is a törvényi és az alapszabályi kötelezettségeket 

betartva végezte tevékenységét, amelyet igazol az Agrárminisztérium által 2018-

ban elvégzett törvényességi felügyeleti vizsgálat is. Az alábbiakban bemutatásra 
kerül, hogy az elmúlt időszakban kibővült feladatainkkal kapcsolatosan milyen 

érdemi, szakmai tevékenység zajlott a tavalyi évben. 

 

A Vadászkamara kiemelt teendői közé volt sorolható ebben az évben az Országos 

Vadgazdálkodási Alap (a továbbiakban: Vadgazdálkodási Alap) pályázati 

rendszerének fenntartása, a Kiemelt Kamarai Programok finanszírozása, a 
hatvani Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum (a 

továbbiakban: Múzeum) átvétele és üzemeltetése, illetve az Egy a Természettel 

Nemzetközi Vadászati és Természeti Kiállítás előkészületeiben való 

közreműködés. 

 
 

I. 

 

A KAMARA KIEMELT FELADATAINAK TELJESÜLÉSE 

 
1. Közfeladatok 

 

A Vadászkamara éves munkájának elsődleges feladatai között szerepelt a 

közfeladatok ellátása, melyek közül a legfontosabbak a vadászjegy kiadásával és 

érvényesítésével, a vadászati engedélyek kiadásával és a vadászvizsgák 

lebonyolításával kapcsolatos munkafolyamatok. 
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A Vadászkamara 2018. október 1-jén a vadászfelelősség- és balesetbiztosítás 4 

éves (2019/2020-2022/2023 vadászati év) időtartamára szóló biztosítási 

szerződés megkötésére vonatkozó nyílt pályázatot írt ki a Biztosító Társaságok 

számára. A nyertes biztosító társaság a Groupama Biztosító Zrt. lett. A 

Vadászkamara munkájának köszönhetően sikerült elérni, hogy a biztosítási 
konstrukció, a szolgáltatások és díjak az eddigi szerződéshez képest 

változatlanok maradhassanak, előre láthatóan négy évre.  

 

Területi szervezeteink a vadászati év végéig több mint 65.000 vadászjegyet 

adtak ki, illetve érvényesítettek.  

 
A vadászati engedélyek kiadásának száma jelentősen felülmúlta a megelőző évet, 

ugyanis a külföldi bérvadászok részére kiadott éves engedélyek 

bélyegmennyisége elérte az 1.300 darabot, a kiadott havi engedélyekhez tartozó 

bélyegek száma pedig meghaladta a 29.000 darabot. 

 
A vadászvizsgák és vadhúsvizsgálói képzések lebonyolítása 2018-ban továbbra 

is zökkenőmentesen történt, az aktuális képzések és vizsgák időpontjáról pedig 

a Vadászkamara honlapján tájékoztattuk az érdeklődőket. 

 

2. Érdekképviseleti tevékenység 
 

A Vadászkamara napi kötelességeinek ellátása mellett az érdekvédelmi 

tevékenységeket illetően is hatékony és eredményes munkát végzett. Ezek közül 

a főbb ügycsoportok az alábbiak voltak. 

 

➢ A vadászatra jogosultak vadgazdálkodási céljainak támogatása a 
Vadgazdálkodási Alap keretein belül. 

 

➢ Komoly erőfeszítések az Afrikai Sertéspestis (a továbbiakban: ASP) 

járványügyi intézkedéseivel kapcsolatban azért, hogy a vadászok jogai és 

vadászati lehetőségei minél kisebb mértékben sérüljenek. 
 

➢ A Vadászkamara és a NAK közös munkájának eredményeként elkészült az 
erdei és mezőgazdasági vadkárfelmérés témakörében alkalmazható 

„Egységes Vadkárfelmérési Útmutató” elnevezésű tanulmány. 

 
➢ Szervezetünk az Országos Magyar Vadászati Védegylettel együttesen 

nyújtotta be a vadászati törvény és annak végrehajtási rendeletének 

módosítására vonatkozó javaslatait a jogalkotó felé. 

 
A fent leírt feladatokról részletes összefoglalót adunk a Beszámoló önálló 
alfejezeteiben. 
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➢ Folyamatosan működtettük a vadászok és a vadászatra jogosultak számára 

az ingyenes jogsegélyszolgálatot, a segítségnyújtás írásbeli formában és az 

érintettek személyes megjelenése esetén, szóban történt. 

 

➢ Nagy hangsúlyt fektettünk a médiában megjelenő, a magyar vadászatot és a 
magyar vadászokat is sértő negatív megjegyzések megválaszolására és az 

indulatkeltés mérséklésére. Ennek kapcsán a magyar vadásztársadalom 

képviseletében nyílt levéllel fordultunk egy kiemelt hallgatottsággal 

rendelkező országos rádió szerkesztősége felé, ugyanis élőadásban 

minősíthetetlen jellemzőkkel illették szervezetünk tagjait. Fontos 

megjegyeznünk, hogy megkeresésünkre a megszólított személyektől és 
egyéb fórumokról is több pozitív visszacsatolás érkezett. 

 

3. Hivatásos vadászok 

 

A hivatásos vadászok érdekképviselete továbbra is a Vadászkamara egyik 
legfontosabb feladata, a hivatásos vadászok, mint a magas színvonalú 

vadgazdálkodás letéteményesei a szervezet kiemelt fontosságú tagjai. Ennek 

jegyében a Vadászkamara kiemelt céljaihoz tartozik „A hivatásos vadászok 

szakmai felkészültségét javító és munkafeltételeiket javító programok 

támogatása” című terület. Ezzel kapcsolatban a területi szervezetek nyújthatnak 
be pályázatokat, amelyek a Vadászkamara Elnökségének pozitív elbírálása 

esetén központi forrásból kerülnek finanszírozásra. Már több ilyen jellegű 

pályázat is támogatást nyert az elmúlt két évben, azonban az eddiginél is több 

pályázat támogatására van lehetőség és forrás, ezért a hivatásos vadász alelnöki 

értekezlet összegyűjtötte és megtárgyalta a lehetséges témaköröket, valamint 

újakkal egészítette ki azokat. 
A hivatásos vadászokat támogató pályázat fontosabb céljai a következők 

lehetnek: tanulmányutak, terepi bemutatók, konferenciák, szakmai napok, 

versenyek és szűrővizsgálatok szervezése, továbbá gyakorlatban dolgozó 

kollégáknak megítélt szakmai elismerések, kitüntetések költsége és hivatásos 

vadászok által írt vagy megjelentetett kiadványok kiadásának anyagi 
támogatása. A kiemelt kamarai célok hivatásos vadászok támogatására 

vonatkozó pályázati lehetőségeiről a területi szervezetek a pályázati kedv 

javítása érdekében részletes tájékoztatást kaptak a központi szervezet részéről. 

 

A 2018-as évben ismét megrendezésre került a Kamara „Hivatásos Vadászok 
Országos Szakmai Versenye” rendezvénye, amelyre ebben az évben Pest 

megyében, a Pilisi Parkerdő Zrt. Gödöllői Erdészetének területén, Galgamácsán 

került sor. A versenyen kivétel nélkül jól felkészült hivatásos vadászok indultak, 

így a megfelelő szervezés mellett kiváló színvonalon zajlott le a verseny, melyet 

bizonyít, hogy a 400 pontos megszerezhető összpontszámú megmérettetésben 

az első 5 helyezett 40 ponton belül végzett. Külön ki kell emelni, hogy Hajdú-
Bihar megye kivételével – melynek versenyzője betegség miatt nem tudott 
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eljönni – minden megye delegált hivatásos vadászt a rendezvényre. Az első 

helyen Varga András végzett Tolna megye képviseletében, a második helyet 

Kasper Máté Csongrád megyéből, míg a harmadik helyet Kuslits István Győr-

Moson-Sopron megyéből szerezte meg. A megyei és országos szakmai versenyek 

lebonyolítása témája volt a hivatásos vadász alelnökök éves értekezletének is. 
2019-től a Kamara Elnökségének döntése alapján minden évben megrendezik 

az országos hivatásos vadász versenyt, így különösen fontos, hogy a területi 

válogató versenyek megfelelő színvonalon és érdeklődés mellett kerüljenek 

megrendezésre, ezzel szolgálva a hivatásos vadászok közötti kapcsolatok 

megerősítését és szakmai ismereteik bővítését. A 2019. évi verseny Szabolcs-

Szatmár-Bereg megyében kerül megrendezésre és az Elnökség döntése alapján 
az 1.-2.-3. helyezettek nettó 500-400-300 ezer forintot nyernek, míg a 4.-5.-6. 

helyezettek nettó 100.000 forintot. 

 

A Vadászkamara fontos célja és feladata a hivatásos vadászok kötelező szakmai 

továbbképzési rendszerének megreformálása, mellyel kapcsolatban jelentős 
előkészítő munka folyt már 2017. évben is. Ez a munka folytatódott tovább 2018-

ban, ismételten foglalkozott a témával az Oktatási Szakbizottság, a Vadvédelmi 

és Vadgazdálkodási Bizottság és természetesen a területi szervezetek hivatásos 

vadász alelnökei is. Az Oktatási Szakbizottság és a hivatásos vadász alelnökök a 

képzés rendszerével, lebonyolításával, a Vadvédelmi és Vadgazdálkodási 
Bizottság pedig a lehetséges témákkal kapcsolatban végzett egyeztetést. A végső 

koncepció kialakítása még folyamatban van, egyeztetés alatt áll egy ajánlás a 

hivatásos vadászok kredit alapú továbbképzési rendszerével kapcsolatban. 

 

Sajnos az ASP megjelenése a hazai vadgazdálkodók egyre szélesebb körét érinti 

negatívan, így a betegség terjedésével kapcsolatos aktuális információk, 
valamint a Vadászkamara ebben a témakörben végzett érdekképviseleti 

tevékenysége is téma volt a hivatásos vadász alelnökök értekezletén. A 

járványügyi intézkedések sajnálatos módon pont a hivatásos vadászokat érintik 

leginkább, jelentősen növelik a feladataikat, terheiket. Éppen ezért a 

Vadászkamara a továbbiakban is mindent megtesz azért, hogy a magyar 
vadászok, köztük a hivatásos vadászok minél kevesebb számukra hátrányos vagy 

indokolatlan intézkedéssel szembesüljenek. 

 

A 2018-as évben is fontos szerepet játszott a Vadászkamara működésében a 

Vadgazdálkodási Alap működtetése. Ezzel a munkával, és a második év 
eredményeivel kapcsolatban a hivatásos vadász alelnöki értekezlet is 

tájékoztatást kapott, az alelnökök hasznos észrevételekkel segítették a következő 

évek pályázati felhívásainak előkészítését. 
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I. 

 

BIZOTTSÁGI MUNKA 

 

A Vadászkamara 2018. április 13-án tartott Küldöttközgyűlése megválasztotta az 
Országos Bizottságok közül a Felügyelő Bizottság, a Vadvédelmi és 

Vadgazdálkodási Bizottság és az Országos Etikai Bizottság elnökeit és tagjait, 

továbbá a Jogi Bizottság, a Vadászati Hagyományokat Ápoló- és Kulturális 

Bizottság és a Pénzügyi és Gazdálkodási Bizottság elnökeit.  

 

Az Elnökség a 2018. június 29-i ülésén a 28/2018. számú határozatban elfogadta 
a Jogi Bizottság, a Vadászati Hagyományokat Ápoló- és Kulturális Bizottság és a 

Pénzügyi és Gazdálkodási Bizottság elnökei által javasolt tagjait, továbbá a 

29/2018. számú határozatban az Országos Szakbizottságok elnökeit. Az 

elnökségi ülés 26/2018. számú határozatával jóváhagyta, hogy a 

Szakbizottságok számát bővítse, ami lehetővé tette az Állategészségügyi 
Szakbizottság megalakulását. A Bizottságok és Szakbizottságok összetétele a 

Vadászkamara honlapján elérhető. 

 

1. Felügyelő Bizottság 

 
A 2018. év áprilisában megtartott Országos Küldöttközgyűlésen megválasztásra 

került a Bizottság elnöke és tagjai a 2018-2022 közötti ciklusidőszakra 

vonatkozóan. Az újonnan felállított Bizottság felülvizsgálta és meghatározta 

ügyrendjét, majd azt követően a következő ülésen a 2018. évre vonatkozó 

feladattervét. A Bizottság az elmúlt, 2018. évben is meghatározott feladatterve 

szerint végezte a tevékenységét. A Bizottság a Pénzügyi és Gazdálkodási 
Bizottsággal tartott közös ülésén két napirendi pontot tárgyalt meg a 2018. év 

során. A vadászfelelősség- és balesetbiztosítás 4 éves időtartamra (2019/2020-

2022/2023 vadászati év) szóló biztosítási szerződés megkötésére kiírt nyílt 

pályázatra beérkezett ajánlattételeket értékelte, a nyertes ajánlattevőt 

kiválasztotta. Ezt követően a Vadászkamara meg tudta kötni a megállapodást a 
nyertes biztosító társasággal annak érdekében, hogy a Vadászkamara, mint a 

magyar vadászok érdekképviseleti és köztestületi szervezete a mintegy 65 ezer 

tagja részére és a hazánkba látogató éves szinten mintegy 25 ezer külföldi 

vendégvadász részére vadászfelelősség- és balesetbiztosítást tudjon ajánlani. A 

két Bizottság a Vadászkamara által működtetett Vadgazdálkodási Alappal 
kapcsolatos Ellenőrzési Szabályzattal összefüggő kérdéseket tárgyalta még meg, 

iránymutatást adva néhány kérdésben a megyei területi szervezetek részére. 

 

Megállapítható, hogy 2018. évvel bezárólag a mögöttünk lévő ciklusidőszakban 

az összes területi megyei szervezetnél volt a Bizottság ellenőrzést tartani, az 

ellenőrzés egységes tematika alapján került elvégzésre. A munkavégzés fő 
szempontja a segítő szándékú ellenőrzés volt, az ellenőrzések során általában 



 

6 

 

minden rendben volt. A kisebb hibákra az érintettek figyelmét felhívták és annak 

kijavítása utóellenőrzés során ismét ellenőrzésre került. 

 

2. Jogi Bizottság 

 
A Jogi Bizottság tagjait a Bizottság elnökének javaslatára a Vadászkamara 

Elnöksége 2018. június 29-i ülésén kérte fel a bizottsági tagságra. A 2018-as 

évben a Jogi Bizottság ülést nem tartott, elnöke – részben még 2018. első 

harmadában a régi tagokkal, részben pedig már 2018. őszén a felmerülő jogi 

kérdésekben egyeztett az új tagokkal, formális, alakuló ülés megtartására 

azonban csak 2019. február 7-én került sor.  
 

3. Etikai Bizottság 

 

A Bizottsághoz 2018-ban nem érkezett etikai eljárással kapcsolatban 

megkeresés, melynek oka, hogy a területi szervezeteknél sem indítottak eljárást, 
vagy ha igen, az első fokon rendeződött. Előzetesen arra számított a Bizottság, 

hogy az elmúlt években a törvényi változások, szigorítások következtében 

növekedni fog az eljárások száma, de ez egyelőre nem volt tapasztalható. A 

jövőben azonban feltehetően gyakrabban fognak élni a Vadászkamara tagjai a – 

sportvadászok számára is kötelező kamarai tagság miatt – megnövekedett súlyú 
etikai eljárások lehetőségével. 

 

A Bizottság feladata volt az év folyamán a Vadászkamara 2013-ban elfogadott 

Etikai Szabályzatának felülvizsgálata. Ennek kapcsán egyeztetést is tartottak, 

amelyen a szabályzatra vonatkozó módosító javaslatot dolgozott ki az Elnökség 

számára. Ezen javaslatában az etikai eljárás megindítására kötelezett 
tisztségviselő személyét határozza meg. Ezzel kifejezésre jut az a törekvés, hogy 

etikai vétség tényállásának megfelelő magatartás kötelezően az etikai eljárás 

megindulását vonja maga után. Ez a változás összefüggésbe hozva a már 

megtörtént törvénymódosítással – amely szerint minden vadász számára 

kötelező a kamarai tagság – az etikai eljárásokat tartalommal tölti meg, és 
elősegíti a megfelelő gyakorlat kialakulását. 

 

4. Pénzügyi-Gazdálkodási Bizottság 

 

A 2018. év áprilisában megtartott Országos Küldöttközgyűlésen megválasztásra 
került a Bizottság elnöke a 2018-2022 közötti ciklusidőszakra vonatkozóan, 

majd ezt követően az Elnökség által a Bizottság tagjai is felkérésre kerültek. Az 

újonnan felállított Bizottság felülvizsgálta és meghatározta az új ügyrendjét, 

majd azt követően a következő ülésen a 2018. évre vonatkozó feladattervét. A 

Bizottság az elmúlt, 2018. évben is meghatározott feladatterve szerint végezte a 

tevékenységét. Egy Vadkár Alap képzésére vonatkozó kérdőív került 
megszerkesztésre (tapasztalatok, problémák javaslatok), amely minden Baranya 
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megyei vadászatra jogosultnak kiküldésre került. A kitöltött kérdőívek 

beérkezését követően a Bizottság feldolgozta, majd értékelte a beérkezett 

válaszokat. A Bizottság a Vadászkamara Elnöksége részére egy összefoglalót 

készített és jutatott el 2019. év elején, amely tartalmazta a kérdőívekben 

megfogalmazott válaszok statisztikai összesítését, a vadászatra jogosultak, 
vadgazdálkodók észrevételeit a Vadkár Alap képzésével kapcsolatban, valamint 

a Bizottság Vadkár Alappal kapcsolatos joghézagokra vonatkozó álláspontját, 

javaslatait. A Bizottság felkérte az Elnökséget, hogy tárgyalja meg az 

összefoglalóban jelzett kérdésköröket és egyetértés esetén kérje fel a Jogi 

Bizottságot a joghézagok kiküszöbölésére vonatkozó jogszabályváltoztatási 

javaslataik kidolgozására. A Bizottság a Felügyelő Bizottsággal tartott közös 
ülésén a Felügyelő Bizottságnál ismertetett módon járt el. 

 

5. Vadvédelmi és Vadgazdálkodási Bizottság 

 

A Bizottság 2018-ban négy rendes ülést tartott. Az április 13-án tartott Országos 
Küldöttközgyűlésen a tagjait újraválasztották, a Bizottság elnöke és négy tagja 

változatlan maradt, négy tag pedig újonnan került a Bizottságba. 

 

Az elmúlt év során is a tevékenységét meghatározó, legfontosabb feladatai a 

Vadgazdálkodási Alap pályázati rendszeréhez kapcsolódtak. Januárban elbírálta 
és az Elnökség elé terjesztette a 2017. évi pályázati felhívásra beérkezett 

pályázatokat, melyhez a Bizottság tagjainak jelentős előkészítő munkájára volt 

szükség: minden bizottsági tag az előzetesen megállapított elosztás szerint 

áttekintette a pályázatok egy részét, így a január 22-i ülésen megalapozott 

bizottsági döntés tudott születni. A Vadgazdálkodási Alappal kapcsolatban 

ezután a területi szervezetektől, pályázatíróktól, tájegységi fővadászoktól és a 
Vadászkamara központjának munkatársaitól beérkezett tapasztalatok, 

módosító javaslatok alapján kidolgozta a Működési Szabályzat módosítására és 

a 2018. évi Pályázati Felhívásra, valamint ezek mellékleteire vonatkozó 

javaslatát, melyet szeptember 4-i ülésén fogadott el és ezt követően terjesztette 

az Elnökség elé döntésre. Decemberi ülésén a Bizottság előkészítette a tárgyévi 
felhívásra beérkezett pályázatok bírálatát, tagjai még az év folyamán 

megkezdték – az előző évihez hasonló módon – a pályázatok előzetes 

áttekintését. 

 

A Bizottság 2018-ban is megrendezte hagyományos konferenciáját „Ragadozók 
térhódítása és vadgazdálkodási megítélése a XXI. században” címen, Gödöllőn a 

Királyi Kastélyban, amely rendezvény magas színvonalon és nagy érdeklődés 

mellett zajlott le. 

Februárban kiadásra került a 2017. évi konferencia előadásaiból készült 

kiadvány, „A vadgazdálkodás időszerű kérdései” sorozat 16. kötete, „Gyakorlati 

Apróvad-gazdálkodás” címen, 600 példányban. 
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Az eddig említetteken túl a Vadvédelmi és Vadgazdálkodási Bizottság a 

következő témákkal foglalkozott még 2018-ban: hivatásos vadászok 

továbbképzésének országos témái, vadhúsrendelet módosítása. 

 

6. Természetvédelmi és Erdészeti Szakbizottság 
 

A vonatkozó elnökségi döntés szerint a Természetvédelmi és Erdészeti 

Szakbizottság is átszervezésre került, a szakbizottság vezetésére továbbra is Dr. 

Heltai Miklós kapott felkérést. A héttagú Szakbizottság alakuló ülésére a 

Vadászkamara hatvani központjában, a Múzeumban került sor. A testület 

működésének alapvetéseit tartalmazó ügyrend módosításán kívül a 
szakbizottság napirendre tűzte a Zöldítés szabályrendszerének gyakorlati 

tapasztalatainak megvitatását, valamint a szakszerű csapdázás szabályozási 

kérdéseinek ismételt megtárgyalását. 

 

A Zöldítés körbejárására, az eddigi tapasztalatok és a jövőkép megtárgyalására 
a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (a továbbiakban: NAK) szakértője és a 

Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület (MME) természetvédelmi 

igazgatója is meghívást kapott az ülésre. A Vadászkamara és az MME céljai 

ebben a tekintetben is közösek és miután a nemzeti szabályozásban változások 

várhatók, a két szervezet társadalmi és szakmai összefogásával a közös érdekeket 
képviselve kell megpróbálni fellépni a módosítás során. 

 

A Vadászkamara a Vadgazdálkodási Alapból a vadászható ragadozófajok 

hatékony állománycsökkentése érdekében jelentős számú csapdával látta el a 

vadászatra jogosultakat országszerte. A szakszerű használat érdekében és a 

szabálytalan alkalmazásból eredő balesetek elkerülésére a Vadászkamara egy 
önálló rendelet megalkotását kezdeményezi a jogalkotó felé, mely részletesen 

tartalmazza az ezzel kapcsolatos szabályokat. A Szakbizottság ismételten (a 2010 

évben már egyszer javaslatként megfogalmazott munkaanyag alapján) 

megvitatta a szabályozásra váró kérdésket. Az aktualizált dokumentumot a 

Szakbizottság elnöke állította össze és megvitatásra a tagok elé terjesztette. A 
Vadászkamara munkacsoportot hozott létre a jogszabály tervezet kidolgozására, 

melyhez a Szakbizottság által összeállított javaslat megfelelő kiindulási alap lesz. 

 

A Szakbizottság tagjai véleményezték a NAK és a Vadászkamara közös 

finanszírozásában elkészített mezőgazdasági és erdőgazdálkodási vadkárok 
felmérésével kapcsolatos tanulmányokat.  

 

7. Vadászati Hagyományokat Ápoló és Kulturális Bizottság  

 

A Vadászati Hagyományokat Ápoló és Kulturális Bizottság 2018. november 6-

án tartotta alakuló ülését, melynek alkalmával a bizottsági tagok megismerték 
egymást, aktualizálták a Bizottság ügyrendjét, illetve a 2018-as költség- és 
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feladattervet, valamint megkezdődött a 2018-2022-es ciklus feladattervének 

összeállítása. 

 

A Budakeszin található vadászok szoborparkjának fenntartási munkáival a 

Bizottság 2018-ban is Ádám Jenőt bízta meg. A megbízás alapján a szoborpark 
karbantartása 2018-ban megvalósult. 

 

A már hagyományosnak mondható Karácsonyváró vadász szentmise és 

komolyzenei koncert elnevezésű program megszervezése és lebonyolítására 

harmadjára került sor a Mátyás templomban, 2018. december 11-én, melynek 

szervezője a Bizottság. A vadászmisét követő koncerten, ahol Bán István 
orgonaművész és a Vadászkamara Kürtegyüttes előadásában ismert 

komolyzenei darabok kerültek előadásra, megtöltve a templomot, mintegy 300-

an vettek részt az ország minden pontjáról érkezve. 

 

Az OMVK Fejér Megyei Területi Szervezete és a Vadászati Hagyományokat 
Ápoló és Kulturális Bizottság közös szervezésében a „Természet a 

Művészetekben” c. rendezvénysorozat kínálatában komolyzenei koncertet 

rendezett a martonvásári Brunszvik Kastélyban. A Bizottság támogatta a 

rendezvény lebonyolítását. 

 
Vadászati emlékhelyek Magyarországon – Fejet hajtunk c. kiadvány II. 

kötetének kiadása szintén több éves előkészítő munka után, 2018-ban került 

lezárásra, mintegy 2.000 példányszámban. 

 

8. Oktatási Szakbizottság  

 
A Vadászkamara Elnöksége szeptemberre döntött a Szakbizottság elnökének és 

tagjainak személyéről. Az Oktatási Szakbizottság munkája ennek megfelelően a 

2018-as évben annak utolsó negyedévére korlátozódott. A Szakbizottság az éves 

feladattervét a Vadászkamara 2018-2022 közötti ciklusára előirányzott 

feladataival szinkronban (az ott megjelölt határidők betartásával) állította össze 
és hagyta jóvá a 2018. november 23-án megtartott alakuló ülésén. Ezen az ülésen 

a Szakbizottsági tagok megismerték egymást, meghatározásra került az ügyrend, 

illetve a 2018-as költség- és feladatterv. 

 

A Vadászkamara Elnöksége által jóváhagyott költség- és feladattervet követve a 
Szakbizottság határidőben az Elnökség elé terjesztette az „Ismerd meg a 

vadászokat” c. program tematikáját és az ez alapján elkészített tematikus 

módszertani leírást. A Szakbizottság kiemelt ügyének tekinti az „Ismerd meg a 

vadászokat” ifjúsági programot, a tematika kidolgozásában a tagjain kívül a 

Múzeum ügyvezető igazgatója, továbbá múzeumpedagógusok is részt vettek.  
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A Szakbizottság még az év végéig - határidő előtt - javaslatot dolgozott ki és 

terjesztett elő a hivatásos vadászok kötelező továbbképzésére vonatkozóan azzal, 

hogy – ugyan a határidő ezzel kapcsolatosan 2019. február 28. volt – 2019. év 

elején kidolgoz egy kiegészítést a továbbképzések kreditrendszerben való 

teljesítésének lehetőségével kapcsolatban. Ezen felül ösztönző hatású jogszabály 
módosítási javaslatot is kezdeményez a hivatásos vadászok vonatkozásában. 

 

A Szakbizottság a Titkári Értekezlet, valamint a Hagyományos Vadászati Módok 

Szakbizottsága által megtárgyalt és javasolt módosításokat szintén megvitatta és 

egységes módosítási javaslatot dolgozott ki a vadászvizsgát megelőző 

tanfolyamról és a vadászvizsgáról szóló 126/2013 (XII.17.) VM rendelet 
vonatkozásában. 

 

A 2018-as (utolsó negyedév) feladattervét a Szakbizottság határidőre teljesítette. 

A költségterve a teremhasználat, bekészítés és utazási költségtérítés formájában 

felhasználásra került. 
 

9. Kinológiai Szakbizottság 

 

A beszámolási évben a területi szervezeteinknél 388 vadászebet vizsgáztatott le 

a Vadászkamara bírói testülete és kaptak ezek a kutyák vadászati alkalmassági 
igazolványt. Ez a szám közel tíz százalékos növekedést jelent az előző évhez 

képest. Fajtákat tekintve 26 különböző fajta tett eredményes vizsgát. A két 

legnépszerűbb továbbra is a magyar és német vizsla fajták, előbbiekből 147, 

utóbbiakból 119 egyed vizsgázott, együttesen közel 70 százalékát teszik ki a 

vizsgázott vadászkutyáknak. A vizsgatípusok szerint az apróvadas vizsga a 

leggyakoribb, 309 kutya tett ilyen vizsgát. A jogszabályban továbbra sem 
kötelező vaddisznós VAV vizsgák tekintetében az emelkedő tendencia tovább 

folytatódott, az elmúlt évben 48 kutya, kapott ilyen vizsgabizonyítványt. 

 

Az Kinológiai Szakbizottságban a területi szervezeteknél történt személyi 

változások miatt öt tag cserélődött le az elmúlt évben. A Szakbizottságot a 
Vadászkamara megújítási, átszervezési szándéka nem érintette. A bizottság 

irányítására a Vadászkamara Elnöksége továbbra is Dr. Sándor Gyulát kérte fel, 

aki 2006 óta meghatározója a szervezet vadászkutyás tevékenységének. 

 

Egyes területi szervezetek kérésére ismételten felmértük a VAV bírói képzés 
iránti igények (legutóbb 2015 évben szerveztük meg a vadászkutya bírók 

képzését és vizsgáztatását). A jelentkezések kis száma alapján újbóli képzést 

azonban nem indítottunk, a területi szervezetek jelzése szerint a vadászkutyák 

VAV vizsgáját a jelenlegi bírói testülettel el tudják látni. Ez alól egyedül az 

agarász VAV bírók a kivételek (az új jogszabályi környezet miatt), akik elméleti 

oktatását és vizsgáztatását elvégeztük, részükre 2019 évben gyakorlati 
vizsgalehetőséget biztosítunk. 
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A vadászati törvény módosítását követően az agarász VAV vizsgaszabályzat 

megalkotása a szakbizottság egyik legsürgetőbb feladata. Ennek érdekében 

december hónapban valamennyi érintett és meghatározó magyar agár 

fajtagondozó szervezettel, klubbal egyeztetést folytattunk és megállapodtunk a 
vizsgaszabályzat alapvető kritériumaiban. Ez alapján a vadászaton történő 

vizsgaszabályzat elkészült, a mesterséges körülmények között (nem vadászaton) 

megrendezésre kerülő vizsgarend kidolgozása folyamatban van. 

 

Országos Vizsla Főverseny versenysorozat harmadik alkalommal történő 

megrendezésével újabb lépést tettünk a 2021. évi Vadászati Világkiállítás 
keretében tervezett nemzetközi mindenes vizslaverseny előkészítésében. A 

vizsgaszintet megemelve a mindenes verseny szabályai szerint bonyolítottuk le 

a versenyt. Az alföldi régiós elődöntő Kunhegyesen a Jász-Nagykun-Szolnok 

megyei területi szervezet szervezésében, míg a dunántúli rendezvény Tolna 

megyében Bátaapátiban került megrendezésre. A Főversenynek tradicionálisan 
a VADEX Zrt. Soponyai Ökoturisztikai Központja adott otthont, ahol minden 

feltétel (helyszínek, szállás, stb.) adott a kiemelkedő színvonalú verseny 

megrendezéséhez. Rendezvényünket évről évre nagyobb látogatószám és 

növekvő médiafigyelem kíséri. 

 
10. Hagyományos Vadászati Módok Szakbizottsága 

 

2018-ban a Szakbizottság tagi összetétele megváltozott, az Elnökség 

szeptemberre kérte fel a bizottság új elnökét és tagjait. A Szakbizottság alakuló 

ülését 2018. október 16-án tartotta, elfogadta ügyrendjét. Az év rövidsége miatt 

már csak egy második ülés megtartására volt lehetőség, melynek időpontja 
2018. december 7-e volt. 

 

A 2018-as év vége a 2019-es év feladatainak előkészítéséről szólt. A 

Szakbizottság részt vett a vadászvizsgát megelőző tanfolyamról és a 

vadászvizsgáról szóló 126/2013. (XII. 17.) VM rendelet módosítás-tervezetének 
kidolgozásában, elsősorban a hagyományos vadászati módokat érintő részek 

tekintetében. Ehhez szorosan kapcsolódva megindult a VAV feltételeinek 

kidolgozása magyar agárra (mesterséges körülmények között). 

 

Fontos és megoldandó kérdés a vadászsólymok tartására vonatkozó 
jogszabályok módosítása, mely elsősorban jogharmonizációs feladatokat jelent. 

Ezzel egyidejűleg azonban a tartási engedélyeztetés egyszerűsítése is szükséges 

lenne. 

 

A Szakbizottság célul tűzte ki, hogy a nagyobb vadásznapokon/ rendezvényeken 

egységesen – mind a 4 hagyományos vadászati módot képviselve – megjelenik, 
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népszerűsítve a hagyományos vadászati módokat, illetve a vadászat társadalmi 

elfogadottságát is szélesíteni igyekeznek.  

 

11. Állategészségügyi Szakbizottság 

 
Az Állategészségügyi Szakbizottság 2018-ban alakult új szakbizottság, melynek 

létrejöttét az állategészségügyi kérdések ágazati súlyának növekedése indokolta. 

Az Elnökség szeptemberre kérte fel a Szakbizottság elnökét és tagjait. A 

Szakbizottság 2018. október 10-én tartotta meg alakuló ülését. 

 

A Szakbizottság kiemelten fontosnak tartja a belterületen megjelenő vad 
problémájának megoldását. A belterületen megjelenő vad nemcsak 

balesetveszélyt jelent az ott élők számára, de közegészségügyi problémákat is 

okozhat. Ennek kapcsán a Szakbizottság részt vett a 2018. október 19-én 

Balatonfüreden megtartott egyeztetésen, ahol a Balaton parti 

önkormányzatokkal és hatóságokkal tanácskozásra került sor. A vad belterületi 
megjelenésének visszaszorítása mellett kiemelten fontos feladat a lakosság 

tájékoztatása is. 

 

A Szakbizottság részéről megfogalmazódott a jelenleg forgalomban lévő 

vadhúsvizsgáló könyv aktualizálása, újraírása illetve kiegészítése. Ezzel a 
hivatásos vadászok és vadhúsvizsgálók munkáját szeretné megkönnyíteni a 

Szakbizottság.  

 

A Szakbizottság elkezdte egy vadegészségügyi konferencia megszervezését. 

Elsősorban hivatásos vadászokat várnának rá. A hivatásos vadászok munkája 

során több olyan zoonózissal is kapcsolatba kerülnek, melynek létéről nem 
feltétlenül tudnak. Szükséges lenne felhívni a figyelmüket ezekre, illetve azokra 

a módszerekre, eljárásokra, amelyekkel a megbetegedés elkerülhető vagy 

legalább csökkenthető. 

A 2018-as munka 2019-ben is folytatódik, hiszen az új Szakbizottság előtt nagy 

volumenű, megoldandó kérdések vannak. 
 

12. Vadász és Sportlövő Szakbizottság 

 

A Vadászkamara Elnöksége ezt a Szakbizottságot is átszervezte, vezetésére 

Szabó Zoltán nyugalmazott tájegységi fővadászt, lőtérvezetőt kérte fel. A 
Szakbizottság alakuló ülését Dunaföldváron tartotta, ahol a szükséges 

adminisztratív kötelezettségek megállapítása mellett (ügyrend meghatározása) 

a közép-, és hosszútávon megvalósítható céljait is megfogalmazta. 

 

Körvonalazódott egy lehetséges együttműködés a Magyarországi 

Vadászlövészek Egylete (MVE) és a Vadászkamara között, miután a 
szakbizottság úgy látja, hogy a lőoktatásban a rendelkezésre álló lőterek 
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fejlesztésén túl az oktatói bázist is képezni kell. A lőoktatók szervezetileg az 

MVE-hez tartoznak, így a két szervezet hivatalos együttműködése kézenfekvő. 

 

A Szakbizottság számára testhezálló feladat a vizsgalőterek kamarai 

minősítésének kidolgozása és a vizsgalőterek vezetőivel való időszakos 
konzultáció, ez utóbbira volt példa az előző ciklusban. 

 

A lövészsport kommunikációján is javítani kíván a Szakbizottság, továbbá azt is 

szorgalmazza a testület, hogy a hazai rendezésű nemzetközi versenyek 

alkalmával nemzeti verseny is kerüljön kiírására, ahol a Vadászkamara tagsága 

jelentős kedvezménnyel nevezhet. 
 

A távlati célok megfogalmazásában szerepelt a vadászok biztonságos 

fegyverkezelésének fejlesztése, mely egy hosszú, szisztematikusan felépített 

programja lehet a Vadászkamarának. 

 
A bizottsági munka összefoglaló értékelése 

 

Az Elnökség megállapítja, hogy az újonnan megalakult Bizottságok 

és Szakbizottságok aktívan kezdték meg feladataik ellátását, 

ezenfelül munkájukat kiemelt teljesítménnyel és kreativitással 
végezték az elmúlt évben. 

 

 

III. 

 

TÁJÉKOZTATÁS ÉS KOMMUNIKÁCIÓ 
 

1. Külső kommunikáció 

 

1.1.  Honlap 

 
A Vadászkamara internetes jelenléte 2018-ban az elmúlt években kialakult 

gyakorlatnak megfelelő volt. 2018-ban a honlapra 259 híranyag és 137 esemény 

került fel (országos és megyei vonatkozásúak együttesen). Sajnálatos módon a 

honlap használata még mindig nem egységes, vannak olyan megyék, amelyek 

még mindig a régi saját honlapjukat használják. 
 

1.2.  Facebook 

 

A honlap mellett kiemelt szerepe van. Facebook-on a hírek, események sokkal 

szélesebb közönséghez jutnak el, mint a honlapon. Az oldalt jelenleg 7294-en 

követik, ez csaknem 600-zal több embert jelent, mint egy évvel ezelőtt. Az 
oldalra alapvetően a honlapunkon megjelenő országos és megyei tartalmak 
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kerülnek ki, amelyeket a felhasználók saját oldalukon, illetve több ezer vagy több 

tízezer főt számláló vadászcsoportokban is megosztanak, így az információk 

rengeteg emberhez eljutnak, ezzel is a honlapra terelve az érdeklődőket. A 

Facebook előnye ezen felül, hogy itt az egyes eseményekhez kapcsolódóan 

képeket is fel tudunk tölteni, így nemcsak szöveges leírást olvashatnak a 
Facebook-ra látogatók, de esetenként akár a több száz képből álló, az 

eseményhez kapcsolódó galériát is megtekinthetik. 

 

1.3.  Sajtókapcsolatok 

 

Az elmúlt évekhez hasonlóan kezeltük a sajtó megkereséseit is. Általánosságban 
olyan témákkal keresnek meg minket, mint pl. vad megjelenése belterületen, 

vad-gépjármű ütközés, vadászbalesetek stb. A Vadászkamara központját 

általában az országos sajtó keresi meg, míg a regionális média a megyei Területi 

Szervezetek elnökeit, titkárait. 

2018-ban sajnálatos módon több, a vadászokat, a vadászatot támadó, ezeket 
negatívan bemutató hír, illetve álhír jelent meg, melyekre a Vadászkamara a 

vadászok érdekeit képviselve válaszolt, és fellépett a megtévesztő vagy nem valós 

híresztelések ellen. Több országos sajtóorgánumnál sikerült elérni, hogy a 

vadászatot érintő hír közlése előtt megkeressék a Kamarát és kérjék 

véleményünket az objektív tájékoztatás érdekében. 
 

1.4.  Vadászörökség 

 

Az Elnökség tavaly döntött egy vadászatot népszerűsítő kisfilm elkészíttetéséről. 

A produkciót a Kamerával az Erdőért Egyesület készítette, mely szervezet 

vállalta, hogy a vadászat társadalmi elfogadottságát segítő kisfilmet forgat 
közismert színészek bevonásával. Reviczky Gábor – Kossuth- és Jászai Mari-

díjas színművész –, valamint Karácsonyi Zoltán és Takács András 

közreműködésével olyan alkotás került megvalósításra, mely segíthet az 

iskolások, fiatalok érdeklődésének felkeltésében, valamint hiteles 

információkkal szolgál a vadászatról, vadgazdálkodásról. A Vadászkamara 
szándéka, hogy minél szélesebb körben kerüljön levetítésre és bemutatásra a 

film, fenti célok elérése okán. 

 

A film bemutatója a 2019. évben megrendezett FeHoVa-n volt. Azóta nemcsak a 

Vadászkamara honlapján, de a youtube-on és a Facebook-on is megtalálható, és 
mindenki által megtekinthető. 

 

2. Belső kommunikáció 

 

A Központ és a megyék közötti hivatalos információcsere a korábbi gyakorlatnak 

megfelelően az illetékes kollégák közötti email-ekben, körlevelekben folyik. 
Ezen felül a 2018. évben elindult a Vadászkamara vezetősége és a megyei területi 
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szervezetek vezetőségei közötti szorosabb kommunikáció. Ennek során a 

Vadászkamara országos vezetősége 16 megyei szervezet meghívásának eleget 

téve, találkozott a területi szervezetek illetékes szakembereivel, megismerve a 

hétköznapi gondokat és ismertetve a központi fejlesztési és szakmai cselekvési 

irányokat. 
 

A Központ és a megyék közötti kapcsolatok összehangolása érdekében 

Adminisztrátori Értekezletet tartottunk, melynek fő célja az volt, hogy a megyei 

Kollégák, valamint a központi apparátus dolgozói személyesen is 

megismerkedhessenek. Az esemény mindemelett lehetőséget biztosított arra, 

hogy a Vadászkamara napi ügyintézése kapcsán felmerülő kérdések tisztázásra 
kerüljenek. 

 

Továbbra is a belső kommunikáció részét képezi a Vadászévkönyv, amelyet 20. 

alkalommal adtunk ki. A 2019-es Évkönyv vezető témaként a mezei nyúl 

gazdálkodással kapcsolatos kérdéseket járja körül, melynek keretében több más 
a fajjal kapcsolatos ismeretterjesztő írás mellett helyet kapott 4 vadásztársaság 

beszámolója is arról, hogy ők hogyan gazdálkodnak a mezei nyúllal. A fő téma 

mellett olvashatunk arról, hogy 20 éves lett a Vadászkamara, továbbá szó esik a 

kotlósos fácánnevelésről, vadgazdálkodással kapcsolatos genetikai 

vizsgálatokról, a terítékkészítésről, az Országos Trófeabíráló Testület 
munkájáról és megtekinthetők a Vadgazdálkodási Alap eddigi eredményei és 

változásai. 

 

3. Kiemelt országos rendezvények 

 

Hagyományosan három olyan országos rendezvény van, amely kiemelt 
jelentőséggel bír a Vadászkamara életében. Az első a FeHoVa, amelyen a 

Vadászkamara 2018. évben az Országos Magyar Vadászati Védegylettel közösen 

képviseltette magát. A négy napos rendezvény a kapcsolatok ápolására, 

mélyítésére szolgál, emellett pedig jó alkalom a vadászokkal való 

kapcsolattartásra, az információ-cserére is. A látogatók közül legtöbben a 
Vadgazdálkodási Alappal, annak következő évi pályázati kiírásával, az éppen 

aktuális támogatási kifizetésekkel kapcsolatban érdeklődtek, egyeztettek a 

Vadászkamara standján, de a szokásoknak megfelelően sokan érdeklődtek a 

vadászvizsgáról, aktuális jogszabályi változásokról, valamint a Múzeumról is.  

 
Az Országos Magyar Vadászkamara Vadvédelmi és Vadgazdálkodási Bizottsága 

2018. augusztus 21-én megrendezte hagyományos vadgazdálkodási 

konferenciáját „Ragadozók térhódítása és vadgazdálkodási megítélése a XXI. 

században” címmel. A konferenciát a Gödöllői Királyi Kastélyban rendezték meg 

magas színvonalú előadásokkal, nagy érdeklődés mellett. Csaknem 250 fő 

érdeklődő – köztük sok neves szakember – érkezett az egész országból. A 
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konferencia előadásaiból a 2019. évi FeHoVa kiállításra kiadvány is jelent meg, 

amely a „Vadgazdálkodás Időszerű Kérdései” sorozat 17. kötete. 

 

2018-ban szeptember 7-8-án az Országos Vadásznap Putnokon került 

megrendezésre. Az Országos Vadásznap keretén belül ünnepelte meg a 
Vadászkamara a 20 éves fennállását. A rendezvény pénteki programja 

Aggteleken, a Baradla-barlangban került megrendezésre, szombaton pedig 

egész napos szakmai programok várták az érdeklődőket. A két nap alatt mintegy 

12 000 érdeklődő látogatott ki a helyszínre. 

 

Az ünnepélyes megnyitó kiemelt vendége volt Leboczky Tibor, a Szlovák 
Vadászkamara elnöke is. Az Országos Vadásznap programjai keretében került 

sor a 2021. évben megrendezendő „Egy a természettel” vadászati világkiállítás 

logójának leleplezésére is. Emellett színes programok várták a kedves 

vendégeket. Többek között lehetőség volt a különleges vadászati- és 

trófeakiállítás megtekintésére. Emellett volt favágó-, solymász-, 
vadászkutyásbemutató, vadászati témájú festmények és természetfotókiállítás, 

és megannyi színes program gyermekek és felnőttek részére egyaránt. 

 

 

IV.  
 

NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK 

 

A Vadászkamara továbbra is tagja az Európai Vadászszövetségnek (FACE), és az 

állami delegáltakon keresztül képviselteti magát a CIC munkájában is. A 2018. 

évben rendezett FACE tisztújító közgyűlésen a Vadászkamara képviselte hazánk 
vadászait, továbbá Fodermayer Vilmos alelnök úr részt vett a FACE közép-kelet 

európai ülésén, ahol a közös vadászati érdekképviseleti munka került 

egyeztetésre a térség országainak vadászati érdekképviseleti vezetőivel. 

 

A határmenti vadászati szervezetekkel való kapcsolat ápolása továbbra is 
kiemelt feladat a Vadászkamara részéről. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint 

hogy az Országos Magyar Vadászkamara 2018. május 15-én, Belgrádban 

együttműködési megállapodást kötött a szerb társszervezettel. Az aláírt 

dokumentum értelmében a jövőben a vadgazdálkodás és a vadászat számos 

részterületén folytathatnak intézményesített, közös munkát a két ország 
szakemberei. 

 

A Nemzetközi Vadászati és Vadvédelmi Tanács (CIC) gondolata 90 évvel ezelőtt 

született meg. A jeles évforduló alkalmából a visegrádi négyek vadászati 

érdekképviseleti szervei együttműködési megállapodást írtak alá. A 

megállapodásban hangsúlyos szerepet kapott, hogy az aláíró országok közösen, 
a tapasztalatokat egymással megosztva törekednek megoldani a vadászat és 
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vadgazdálkodás területén felmerülő problémákat és fenntartható 

vadgazdálkodásra törekednek. Ennek folytatásaként 2019. évben 

Magyarországon ülésezik a négy érdekképviselet vezetősége, egyeztetve a 

legfontosabb ágazati problémákat. 

 
Az ASP magyarországi megjelenése életre hívott a FACE-ban egy nemzetközi 

csoportot, melynek tagjai – elsősorban email-en keresztül – megosztják 

országaik tapasztalatait a fertőzéssel, az intézkedésekkel kapcsolatban. Az 

afrikai sertéspestis hatékonyabb és gyorsabb felszámolása érdekében a 

Vadászkamara is tagja ennek a csoportnak, hogy a tapasztalatokat megosztva 

segítse nemcsak a magyar szakemberek, ágazati szereplők, vadászok, de a 
külföldi országok munkáját is. 

 

 

V.  

 
EGYÉB KIEMELT FELADATOK 

 

1. Országos Vadgazdálkodási Alap 

 

A Vadgazdálkodási Alap 2017. évi felhívására beérkezett nyertes pályázatokhoz 
kapcsolódó támogatások kifizetése az előzetesen vállalt határidőre 2018. 

március 31-ig több, mint 90 %-ban teljesült, a fennmaradó pályázatok 

késedelmes teljesítését minden esetben a támogatott vadászatra jogosultak által 

késve visszaküldött támogatási szerződések okozták. 

 

A nyár folyamán kidolgozásra került a Vadgazdálkodási Alapból támogatott 
projektek megvalósulásának ellenőrzési szabályzata (a továbbiakban: 

ellenőrzési szabályzat). Az ellenőrzésekért a területi szervezeteknél működő 

felügyelő bizottságok felelősek, mely munkába bevonhatják a területi 

szervezetek és a központ felsőfokú szakirányú végzettséggel rendelkező 

munkatársait, a területi vadvédelmi és vadgazdálkodási bizottságok elnökét és 
tagjait, valamint a területileg illetékes tájegységi fővadászt. Az elfogadott 

ellenőrzési szabályzat szerint a Vadászkamara minden egyes projekt 

megvalósítását ellenőrzi a helyszínen, terepi ellenőrzés keretében is. Bár a 

támogatási szerződés és az ellenőrzési szabályzat szerint ellenőrizéseket végezni 

már a támogatási szerződés aláírásától kezdődően lehetséges, 2018. december 
végéig csak néhány pályázat került ellenőrzésre, a legtöbb esetben erre a 2019. 

év elején, a pénzügyi és szakmai beszámolók leadása után kerül sor. 

 

A benyújtott pályázatokkal kapcsolatos döntésekkel szemben kilenc esetben 

éltek a pályázók a fellebbezés lehetőségével. A Vadászkamara Elnökségének 

javaslata alapján a 2018. április 23-án megtartott Országos Küldöttközgyűlés 
valamennyi fellebbezést megalapozatlannak talált és elutasította azokat. 
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A pályázati rendszer fejlesztéséhez a felmerülő hibák, észrevételek összegyűjtése 

és javítása érdekében már a tavasz folyamán széleskörű egyeztetést folytattunk 

a Vadgazdálkodási Alap rendszerével kapcsolatba kerülő valamennyi szakmai 

fórummal, a Vadászkamara területi szervezeteitől, az Országos Vadvédelmi és 
Vadgazdálkodási Bizottságtól (a továbbiakban: OVVB) és a tájegységi 

fővadászoktól is sok hasznos – részben a vadászatra jogosultaktól származó – 

javaslat érkezett be. A Vadászkamara központi szervezeténél is rengeteg 

tapasztalat, valamint közvetlenül pályázóktól, illetve pályázatíróktól érkező 

észrevétel gyűlt össze. Az egyeztetések alapján összesített javaslatot az OVVB 

dolgozta ki, majd az Elnökség hagyta jóvá. A pályázati felhívás 2018. szeptember 
21-én jelent meg a Vadászkamara hivatalos honlapján. 

 

Megszűntetésre került a konzorciumi pályázati forma és a tartaléklista, 

összetettebb, a tényleges rangsorolást lehetővé tevő pontrendszer került 

kialakításra, a pályázat elbírálása szempontjából nem jelentős mellékleteket 
eltöröltük, valamint bevezettük az online pályázati rendszert. Ez utóbbi jelentős 

segítséget nyújtott a pályázóknak a formai hibák kiküszöbölésében és a területi 

szervezeteknek az adminisztratív (pályázati regisztráció) terhek 

csökkentésében. 

 
A pályázható célterületek a könnyebb pályázhatóság érdekében átstrukturálásra 

kerültek, öt célterület helyett hét szerepelt a 2018. évi pályázati felhívásban. 

Pontosítottuk az egyes célterületek keretén belül pályázható elemeket és 

meghatároztuk az ezekkel kapcsolatosan elszámolható legmagasabb pályázati 

összeget is. 

 
A pályázatok elsődleges áttekintését – formai és tartalmi szempontból – az előző 

évhez hasonlóan a területi Vadvédelmi és Vadgazdálkodási bizottságai végezték. 

Munkájukban több megyében részt vettek a központi apparátus 

Vadgazdálkodási Alappal foglalkozó munkatársai is. Ezt a gyakorlatot a kedvező 

tapasztalatok és a bírálati elvek egységesítése érdekében a jövő évtől minden 
megyére indokolt kiterjeszteni. A szakmai tartalom mellett, a pályázatok formai 

megfelelőségére is különös hangsúlyt kellett fektetni a vadászatra 

jogosultaknak, mivel a formai hibás pályázatok automatikusan elutasításra 

kerültek, hiánypótlásra pedig nem volt lehetőség. A bírálati rendszernek ebben 

a fázisában a területi szervezetek tisztázó kérdést tehettek fel a pályázóknak, és 
ezzel a lehetőséggel sok esetben éltek is. 

 

A Vadgazdálkodási Alappal kapcsolatban ismét nagy volt az érdeklődés. A 2018. 

évi pályázati felhívásra összesen 835 pályázat érkezett be, melyek összes 

támogatási igénye mintegy 576 millió forint. A területi szervezeteknél 

lefolytatott formai vizsgálat során 27 pályázat (közel 18 millió Ft értékben) került 



 

19 

 

kizárásra, melyekről a területi vezetőség értesítette a pályázó vadászatra 

jogosultakat. 

 

Az OVVB 2019. január 9-én tartotta rendes ülését, amin kiemelt napirendként a 

Vadgazdálkodási Alaphoz 2018. évben benyújtott valamennyi pályázat bírálatát 
és rangsorolását elvégezte. A bírálat során az OVVB 742 pályázatot talált 

támogathatónak és terjesztett az Elnökség elé döntéshozatalra, melyek összes 

támogatási igénye valamivel meghaladja az 514 millió forintot. A Vadászkamara 

Elnöksége január 14-én megtartott ülésén az OVVB előterjesztését változtatás 

nélkül elfogadta. 

A támogatásra pályázatok célterületenkénti és megyénkénti eloszlását az alábbi 
táblázatok mutatják: 

 

 

 

 
 

Célterület 
Támogatási 

összeg (Ft) 

Támogatott 
pályázatok 

száma 

2/1 10 208 431 18 

2/2 54 144 154 83 

2/3 73 904 147 92 

2/4 150 059 065 143 

2/5 83 099 130 181 

2/6 8 558 618 11 

2/7 134 787 788 214 

Végösszeg: 514 761 333 742 
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Megye 

Támogatott 

pályázatok 

száma 

Támogatási összeg 

(Ft) 

Bács-Kiskun 90 58 299 397 

Baranya 15 12 521 383 

Békés 54 39 124 003 

Borsod-Abaúj-Zemplén 29 18 136 287 

Csongrád 70 48 051 263 

Fejér 38 24 924 692 

Főváros és Pest 52 31 079 418 

Győr-Moson-Sopron 24 21 561 500 

Hajdú-Bihar 76 48 926 451 

Heves 5 3 283 350 

Jász-Nagykun-Szolnok 21 12 200 167 

Komárom-Esztergom 15 10 974 723 

Nógrád 40 39 452 809 

Somogy 34 24 839 237 

Szabolcs-Szatmár-Bereg 96 64 037 249 

Tolna 24 13 829 256 

Vas 21 12 547 008 

Veszprém 19 13 363 140 

Zala 19 17 610 000 

Összesen: 742 514 761 333 
 

A támogatható pályázatokat 315 vadászatra jogosult nyújtotta be, melyek 

társasági forma szerinti eloszlásában jól lászik a vadásztársaságok meghatározó 

többsége (664 db), a gazdasági társaságok (73 db) és egyéb vadászatra 

jogosultak (3 db) által benyújtott pályázatok aránya elenyésző. 

 
A bírálat eredményét február 1-én a Vadászkamara hivatalos honlapján 

közzétette, valamint a Pályázati Felhívásban előírt kötelezettségnek eleget téve 

a döntéstől számított 15 naptári napon belül a pályázók elektronikus levélben is 

értesültek az eredményről. 

 
Februárban a Vadászkamara apparátusa a nyertes pályázók szerződéseit 

előkészítette és megküldte a vadászatra jogosultaknak. A visszaküldött és aláírt 

szerződések alapján az ütemezésnek megfelelően a támogatások 2019. március 

31-ig folyósításra kerültek. 
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2.  A Kiemelt Kamarai Programok anyagi támogatásáról 

 

A Kiemelt Kamarai Programok anyagi támogatásáról szóló szabályzatot az 

Elnökség 2017. november 17-i ülésén fogadta el. A Vadászkamara Országos 

Küldöttközgyűlése 2018. április 13-án az 52/2018. számú határozattal négy 
olyan célt fogadott el, melyeket a Vadászkamara 2018-ban kiemelt kamarai 

célként kezelt. Ezen célok a következők voltak: 

 

1) "Ismerd meg a vadászokat" ifjúságnevelő program központi és megyei 

rendezvényeinek, továbbá az ezzel kapcsolatos megyei ingatlan és egyéb 

fejlesztések támogatása 
2) A jelenlegi vadászjegyek plasztik kártyára történő lecserélésével 

kapcsolatos költségek finanszírozása 

3) A Kamara húsz éves fennállásáról megemlékező kiadvány és programok 

finanszírozása 

4) A hivatásos vadászok szakmai felkészültségét javító és továbbképzésüket 
szolgáló programok támogatása 

 

A fenti kiemelt célokra az 52/2018. számú küldöttközgyűlési határozat a kiemelt 

programok finanszírozásáról szóló határozatában 91 073 000 Ft-ról 

rendelkezett. 
 

A Kiemelt Kamarai Programok körében a megyei Területi Szervezetek 

pályázhattak mindaddig, amíg a keret rendelkezésre állt. A pályázatok formai és 

tartalmi követelményeinek szabályzatnak való megfelelését a Vadászkamara 

központi apparátusa vizsgálta meg. A szabályzatnak megfelelő pályázatok 

elbírálásáról az Elnökség döntött. 
 

2018-ban 14 megye összesen 38 pályázatot nyújtott be. Ehhez kapcsolódnak a 

Központ által benyújtott pályázatok (Hivatásos vadászok országos szakmai 

versenye, Országos Vadásznapon a Kamara 20 éves fennállásának 

programrészlete, Vadászjegy plasztik kártyára cserélése (részfeladat), Hazai 
vadász által készített kisfilm "Ismerd meg a vadászokat" témakörben). Egy 

pályázat már akkor érkezett, amikor már nem állt rendelkezésre akkora összeg, 

amekkorát a pályázó igényelt volna, így az Elnökség erről a pályázatról nem 

döntött. A további 37 pályázatból az Elnökség 12 pályázatot nem talált 

támogathatónak, 4 pályázatot a pályázó megyei Területi Szervezet visszavont, 
így 21 pályázat kapcsán pályáztak sikeresen a megyei Területi Szervezetek. 

 

Mind a támogatható, mind a nem támogatható pályázatokkal kapcsolatban 

kaptak értesítést a pályázatot benyújtók. 

 

Mivel „A jelenlegi vadászjegyek plasztik kártyára történő lecserélésével 
kapcsolatos költségek finanszírozása” témakörben elkülönített összeg nem 
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került felhasználásra, így ez átcsoportosításra került, és további megyék által 

benyújtott pályázatokat tudtunk támogatni belőle. 

A Kiemelt Kamarai Programokra 2018-ban összesen 90 220 000 Ft került 

kiutalásra, így az év végén 853 000 Ft maradt az eredeti 91 073 000 Ft-ból. 
 

Rendelkezésre álló összeg összesen (Ft) 91 073 000 

Központi programokra fordított összeg összesen (Ft) 9 500 000 

Megyei Területi Szervezetek által pályázat útján 

igényelt összeg összesen (Ft) 
80 720 000 

Maradvány összeg (Ft) 853 000 
 

A pályázatban támogatott programok megvalósulásáról a Megyei Területi 

Szervezeteknek megvalósulási jelentést kellett küldeniük, amelyek elfogadásáról 

szintén az Elnökség döntött.  

 

A 21 nyertes pályázatból 17 db az "Ismerd meg a vadászokat" ifjúságnevelő 
program központi és megyei rendezvényeinek, továbbá az ezzel kapcsolatos 

megyei ingatlan és egyéb fejlesztések támogatása” témában érkezett, míg 4 db a 

„Hivatásos vadászok szakmai felkészültségét javító és továbbképzésüket 

szolgáló programok támogatása” témában. 

 

2018-ban két ingatlan vásárlásának finanszírozása történt meg. Az "Ismerd meg 
a vadászokat" ifjúságnevelő program keretében 15 tábort, kiállítást, 

gyermekeknek szóló előadásokat támogatott a Vadászkamara. Mivel a 

kiállítások bárki számára megtekinthetők voltak, így nehéz megbecsülni, 

pontosan hány fő vehetett részt a programokon, de csak a táborozó gyerekek 

száma elérte az 500 főt.  
 

A „Hivatásos vadászok szakmai felkészültségét javító és továbbképzésüket 

szolgáló programok támogatása” témában pedig elsősorban a lőtudás, lőkészség 

és lőbiztonság fejlesztése, valamint a csapdázási ismeretek kiszélesítése és 

elmélyítése témában érkeztek pályázatok. 
 

3.  Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati 

Múzeum - Hatvan 

 

A Vadászkamara életében jelentős változás következett be 2018. júliusában, 
ugyanis a központi apparátus a Múzeum épületébe költözött. Az Elnökség 

többször tárgyalta a költözéssel kapcsolatos feladatokat, az Országos 

Küldöttgyűlés pedig meghatározta a végrehajtásához szükséges 

feltételrendszert. 

 

A 1572/2017. (VIII.28.) számú kormányhatározat ruházta át a Múzeum 
vagyonkezelését a Vadászkamarára, amely 2022-ig biztosítja a működéshez 
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szükséges pénzügyi forrásokat. A Vadászkamara vagyonkezelésében lévő 

hatvani Grassalkovich-kastélyban működő Múzeum 2018. évi üzemeltetésének 

vonatkozásában, 171 171 700 Ft támogatási összeg állt rendelkezésre. 

Jelenleg a Múzeumot a Gödöllői Királyi Kastély Közhasznú Nonprofit Kft. 
üzemelteti vállalkozói szerződés alapján. Azonban a Vadászkamara 2018. 

március 23-ai bejegyzéssel megalapította a 100%-os saját tulajdonában álló 

Széchenyi Zsigmond Vadászati Múzeum Közhasznú Nonprofit Kft.-ét (a 

továbbiakban: Széchenyi Kft.) annak érdekében, hogy a technikai feltételek 

megvalósulását, valamint az európai uniós projekt lezárulását követően a 
Múzeum üzemeltetését a Széchenyi Kft. lássa el. 

 

A költözést több hónapon át tartó előkészítés előzte meg, melynek 

eredményeként a központi szervezet új környezetben végezheti érdemi 

munkáját és ezáltal méltó és impozáns közegben fogadhat minden olyan 
személyt, aki részt vállal a magyar vadászok érdekképviseleti tevékenységében. 

 

A hatvani költözéssel párhuzamosan új kollégák kerültek a Vadászkamara 

személyi állományába, akiknek elsődleges feladata a hatékony szakmai 

érdekképviseleti munka, a kamara kiemelt céljainak előremozdítása, a hatvani 

múzeum gördülékeny átvétele és a Vadászati Világkiállítás előkészítésében való 
közreműködés. 

 

4.  „Egy a Természettel” Nemzetközi Vadászati és Természeti 

Kiállítás 

 
A 2021-ben megrendezendő Nemzetközi Vadászati és Természeti Kiállítás 

kapcsán az illetékes szervezetekkel folyamatos kommunikációt folytattunk, 

annak érdekében, hogy a Vadászkamarára ruházott feladatokat megfelelően 

előkészíthessük.  

 
A 1947/2017 (XII. 12.) Korm. határozata révén bruttó 25 000 000 Ft összeg állt 

rendelkezésre 2018. év folyamán a világkiállítás arculati elemeinek 

kidolgozására, beleértve annak logóját, amely az Országos Vadásznap keretein 

belül került leleplezésre. A jövőben a támogatási összegből beszerzésre kerülő 

immateriális javak és tárgyi eszközök használatát a Vadászkamara átruházza az 
Innovációs és Technológiai Minisztérium részére együttműködési megállapodás 

keretében, annak érdekében, hogy a világkiállítással megbízott 

kormánymegbízott rendelkezhessen ezen eszközök felett. 

 

 A további konkrét feladatok között szerepel a központ égisze alatt megvalósuló 

programok lebonyolítása és a megyei területi szervezetek által leadott 
programtervezetek végrehajtásának segítése. Mindemellett a világkiállítás 

kiemelt helyszíneként fog szolgálni a Múzeum.  
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5.  Afrikai Sertéspestis 

 

A Vadászkamara kitűzött célja az ASP-vel kapcsolatos járványügyi 

intézkedésekkel kapcsolatban, hogy a vadászok jogai és vadászati lehetőségei 

minél kisebb mértékben sérüljenek, szem előtt tartva, hogy mindeközben a 
legfontosabb feladat, hogy hatékonyan védekezzünk a járvány ellen. Ennek 

érdekében a Vadászkamara központja az érintett Területi Szervezetekkel 

folyamatos kapcsolatot tart, összegyűjti az észrevételeket, illetve problémákat és 

szükség esetén továbbítja az illetékes országos és megyei szervek felé. A 

Vadászkamara központi szervezete állandó meghívott résztvevője a Klasszikus 

és Afrikai Sertéspestis Nemzeti Szakértői Csoport, valamint az ASP Szakértői 
Akciócsoport üléseinek. A Vadászkamara együttműködik a FACE Afrikai 

Sertéspestis Munkacsoporttal és hazai viszonylatban is folyamatos a 

munkakapcsolat a Nemzeti Élelmiszerlánc-Biztonsági Hivatallal, szükség esetén 

a megyei kormányhivatalokkal. 

 
A kapcsolattartás révén számos munkaanyag, ajánlás és szakmai 

háttérinformáció, valamint ágazati igény jutott el, és került érdemi elbírálásra 

az egyes állategészségügyi intézkedések során. A Vadászkamara 

érdekképviseleti tevékenysége során az elmúlt időszakban szorgalmazta a 

fertőzött és a különösen ellenőrzött területeken, illetve a puffer zónában a társas 
vadászatokra vonatkozó indokolatlan korlátozások enyhítését, így a társas 

vadászat teljes tilalmának a megalapozott és ésszerű szabályok között való 

feloldását a vaddisznó és a vaddisznótól eltérő nagyvadfajok tekintetében a 

legtöbb helyen sikerült elérni. A Vadászkamara érintett megyei Területi 

Szervezetei közreműködésével mintegy 7500 vadász járványügyi képzésében és 

vizsgáztatását tette lehetővé az illetékes állategészségügyi hatósággal 
együttműködve. 

 

A Vadászkamara központja közreműködött a kártérítési rendszer alapjainak 

kialakításában, kidolgozta a diagnosztikai kilövések során terítékre hozott 

vaddisznók felvásárlási árait. A Vadászkamara központja által kidolgozott 
kártérítési árakra vonatkozó javaslat teljes egészében beemelésre került a 

második országos főállatorvosi határozatba. A Vadászkamara többször, az 

ország több megyéjében közbenjárt a kártérítések mielőbbi kifizetésében.  

 

A Vadászkamara a jövőben is mindent meg fog tenni annak érdekében, hogy az 
ASP felszámolását – a vadászok érdekeinek figyelembevételével – elősegítse. 

Ezen feladatok végrehajtásában továbbra is együttműködünk Országos 

Főállatorvos Úrral, a Járványügyi Központ kollégáival és a Területi 

Szervezetinkkel, valamint az Országos Magyar Vadászati Védegylettel, 

tekintettel arra, hogy ezen járványügyi kérdés a vadászok érdekképviselete, 

vadgazdálkodási ágazat és az állategészségügyi szakirányítás együttműködése 
nélkül lehetetlen. 
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6. Egységes Vadkárfelmérési Útmutató 

 

Az elmúlt évek jogszabályváltozásai a mezőgazdasági és az erdei vadkárok 

témakörét új jogi alapokra helyezte. Korábban már többször felmerült egy 

egységes, gyakorlatban alkalmazható eljárásrend megalkotásának igénye. A 
mező- és erdőgazdasági ágazatban okozott vadkárok kezelését lehetővé tevő 

szakmai anyag kidolgozását a Vadászkamara és a NAK együttműködésben 

vállalta. 

 

A Vadászkamara Elnöksége a 2018. június 29-én, Hatvanban megtartott ülésén 

a 35/2018. határozatával elfogadta a vadkárfelmérési útmutatóval kapcsolatban 
felmerülő költséget, ezzel együtt azt is, hogy a két szervezet között korábban 

történt egyeztetés szerint a Vadászkamara és a NAK 50-50%-os megosztásban 

közösen finanszírozza a vadkárfelmérési útmutató összesen, bruttó 12 000 000 

Ft-os bekerülési költségét. 

 
A Vadászkamara és a NAK közös megbízásából a Nemzeti Agrárkutatási és 

Innovációs Központ a 2018. november 15-én kelt szerződés alapján elkészíttette 

az erdei és mezőgazdasági vadkárfelmérés témakörében alkalmazható 

„Egységes Vadkárfelmérési Útmutató” elnevezésű tanulmányokat (a 

továbbiakban együttesen: tanulmányok). Az erdei és a mezőgazdasági vadkárok 
eltérő sajátossága miatt két szakértőkből álló munkacsoport került kialakításra 

Nagy Imre (erdei vadkár) és Dr. Csányi Sándor (mezőgazdasági vadkár) 

munkacsoportvezetők irányításával. Az elkészült tanulmányokat mind a 

Vadászkamara, mind a NAK saját szakmai tanácsadó testületeivel 

véleményeztette, melynek kapcsán az így beérkezett módosítási javaslatokat a 

munkacsoportok átvezették a tanulmányokban. 
 

A Vadászkamara, a NAK és a tanulmányok elkészítésére felkért munkacsoportok 

vezetői közösen megállapodtak abban, hogy az indokolt módosítási javaslatok 

átvezetését követően a tanulmányokat, mint háttéranyagot elfogadják és a 

továbbiakban ezeket alapul véve, a munkacsoportok szakértőinek a bevonásával 
a vadkárfelmérési tevékenységekre vonatkozóan elkészítenek egy szűkebb 

tartalmú módszertani útmutatót, valamint a vadkárfelmérésre és a 

vadkárigények érvényesítésére vonatkozó jogszabályok módosítására szolgáló 

előterjesztés tervezetet. Ennek elkészítése a 2019. évben megkezdődött. 

 
7. Nagyragadozók védelmével kapcsolatos munka 

 

A Vadászkamara és az általa képviselt vadásztársadalom elkötelezett a 

Magyarországon újra egyre gyakrabban megjelenő nagyragadozók védelmében. 

Hisszük és tudjuk, hogy ezek a fajok is a hazai ökoszisztéma szerves részét 

képezik, helyük van hazánk hegyvidéki erdeiben, bárminemű üldözésüket 
elítéljük. Emellett azonban fontos az is, hogy a vadgazdálkodói és vadászati 
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érdekek mentén álláspontunkat az érintett fajok védelmében elmondhassuk az 

érintett ágazati szereplőknek és képviseljük a vadászok véleményét a fajok 

fenntartásával, megjelenésével kapcsolatban. 

 

Ennek jegyében szervezetünk már jelenleg is együttműködik, de a jövőben még 
szorosabb kapcsolatot alakít ki az érintett nemzeti park igazgatóságokkal, civil 

szervezetekkel, valamint természetesen az Agrárminisztérium 

természetvédelemért felelős szervezeti egységeivel a farkas, a medve, illetve a 

hiúz hazai megjelenésével, jelenlétével kapcsolatban folytatott munkában. A 

Vadászkamara és a természetvédelem szereplői közötti hatékony információ 

áramlás különösen fontos ebben a témakörben akkor, ha valamilyen 
nagyragadozókkal kapcsolatos, akár vadászok által elkövetett jogsértés gyanúja 

merül fel. Ha ez jól működik, akkor a két ágazat külső kommunikációja egységes, 

amely sokat javíthat a vadászat és a vadászok társadalmi megítélésén, nem 

jelenhetnek meg a társadalmat manipulatív módon befolyásoló rémhírek. 

 
Napjainkra már szinte az egész országban számíthatunk valamely nagyragadozó 

megjelenésére, ezért nagyon fontosnak tartjuk az országos szintű hatékony 

tájékoztatást és kommunikációt velük kapcsolatban. Ennek elősegítése 

érdekében a Vadászkamara Vadvédelmi és Vadgazdálkodási Bizottsága által 

szervezett hagyományos szakmai konferencián farkassal kapcsolatos előadás is 
szerepet kapott, valamint munkatársaink részt vettek a vadászok képviseletében 

a WWF Magyarország által szervezett nagyragadozókkal kapcsolatos szakmai 

napon is. 

 

Az együttműködés keretében idén már több regionális tájékoztató került 

megrendezésre a Vadászkamara területi szervezeteinél, amelyek az érintett 
vadászok, vadászatra jogosultak és a nemzeti park igazgatóságok közös 

munkáját segítették elő. Ezek eredményeként több Heves megyei vadászatra 

jogosult gyűjt mintát elejtett nagyvadból annak kondíciója és a farkas által 

zsákmányolt nagyvad kondíciójának összehasonlítása céljából. 

 
 

VI.  

 

TÖRVÉNYESSÉGI FELÜGYELETI ELJÁRÁS EREDMÉNYE 

 
Az Országos Magyar Vadászkamaráról szóló 1997. évi XLVI. törvény 26. § (1) 

bekezdése alapján az Agrárminisztérium Közbeszerzési, Perképviseleti és 

Projektirányítási Főosztálya törvényességi felügyeleti vizsgálatot folytatott le 

2018. december 6-án az Országos Magyar Vadászkamara központi 

szervezeténél. 
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A törvényességi felügyeleti eljárás során a Kamara belső szabályzatai 

(alapszabály, egyéb szabályzatok) jogszabálynak megfelelősége és egymással 

való összhangja, valamint a Kamara szervezeti egységei, testületi szervei és 

tisztségviselői működése, illetőleg határozatai jogszerűségét vizsgálták. 

 
A vizsgálat a 2015. év I. félévétől a 2018. év I. félév végéig tartó időszakra terjedt 

ki. 

 

A vizsgálat megállapította, hogy a Vadászkamara szabályzatai (Alapszabály, 

Szervezeti és Működési Szabályzat, Etikai Kódex, Etikai Szabályzat, stb.) 

megfelelnek a törvényi rendelkezéseknek. 
 

A vizsgálat kiterjedt a Vadászkamara testületi szervei működésének 

jogszerűségére is. Ezzel összefüggésben a vizsgálat során ellenőrizték az 

Országos Küldöttközgyűlés és az egyes bizottságok működését, a tisztségviselők, 

az elnök, az alelnökök és a főtitkár feladatellátását, illetve az egyes tisztviselők 
megválasztásának jogszerűségét is. 

 

A törvényességi vizsgálat eredményeként megállapítást nyert, hogy az 

Vadászkamara a vizsgált időszakban jogszerűen és a különböző belső működési 

szabályai szerint működött és ellátta azon igazgatási és koordinatív feladatait, 
amelyeket jogszabály a hatáskörébe utalt. 

 

 

Az Elnökség kéri a Küldöttközgyűlést, hogy az előterjesztést vitassa 
meg és hozzon döntést, az alábbi határozati javaslatban foglaltak 
szerint. 

 

 
Hatvan, 2019. április 15. 

 
 
 Az Országos Magyar Vadászkamara 
 Elnöksége 
 
 
határozati javaslat: 
 

…/2019 számú Küldöttközgyűlési Határozat 

 
A Küldöttközgyűlés megtárgyalta és jóváhagyja a Vadászkamara 

2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót. 


